



拍友 星星牧歌/摄



记者 徐伟杰/摄



拍友 林琪/摄



签约摄影师 张旭潮/摄



拍友 梁丹斌/摄



签约摄影师 顾翔/摄

记者 徐伟杰

8月即将结束，三伏已尽，这是一个夏秋转换的时节。喧闹的夏天，在此时被按了休止键，蝉声从高枝逐渐退幕，墙角的秋虫开始拉起了小提琴。

四时俱可喜，最好新秋时。按照陆游的说法，春夏秋冬各有其美，但体感舒适度最高的，还是暑热消尽的新秋时节。虽说天气依然炎热，但季节正在缓慢前行。时光流转，世间一切都在细微中改变。

虽然处暑时节的风和云，距离秋高气爽还差得很远，但 离离暑云散，袅袅凉风起 却写出了初秋时最为特征化的天气体验。云变得亲民了，风变得宜人了，处暑时节的天气使人欢心欢喜。

紫薇的美穿透了空气，凌霄花从夏天开到了秋天，荷花即将谢幕，莲蓬陆续登场，一望无际的稻田，总能勾起人们对自由的向往。

此时此刻，你可以去附近的河流、树林，静静聆听大自然的声音，沉浸在浓郁的绿意中，与一草一木对视。天高云淡，天上的云彩越发显得疏散自如，你是否又开始怀念天空湛蓝，云朵像大块棉花糖的夏天？



拍友 木南/摄



签约摄影师 潘纯平/摄

